Ret. 135612-0-10.

SERVICIOS INTEGRALES ADMINISTRATIVOS PROFESIONALES DEL ECUADOR S.A. SIAPE

Guayaquil, 23 de diciembre de 2010.

Señorita:

JENNIFFER JANETH YUPA YAMBAY

Ciudad.-

Respetada Señorita Yupa,

Cumplo en informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía SERVICIOS INTEGRALES ADMINISTRATIVOS PROFESIONALES DEL ECUADOR S.A. SIAPE, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted PRESIDENTE de la Compañía, por un período de CINCO AÑOS, con los deberes constantes en el Articulo Trigésimo del Estatuto Social de la compañía.

La Compañía Se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Decimo Cuarto del Cantón Guayaquil, Doctor Javier Gonzaga Tama, el 13 de Diciembre del 2010, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 20 de Diciembre del 2010.

Muy atentamente,

SERVICIOS INTEGRALES ADMINISTRATIVOS PROFESIONALES DEL ECUADOR S.A. SIAPE

JOSE LOS MOSCOTE MEDINA SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía **SERVICIOS INTEGRALES ADMINISTRATIVOS PROFESIONALES DEL ECUADOR S.A. SIAPE** para el cual he sido elegido, siendo mí nacionalidad Ecuatoriana, con Cédula No. 092554601-2. Guayaqui1, 23 de diciembre de 2010.

JENNIFFER BANETH YUPA YAMBAY

OK

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cuatro de Enero del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía SERVICIOS INTEGRALES ADMINISTRATIVOS PROFESIONALES DEL ECUADOR S.A. SIAPE, a favor de JENNIFFER JANETH YUPA YAMBAY, a foja 675, Registro Mercantil número 114.

ORDEN: 65558











\$

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA